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У списку жирних цілей і аеродром
Саки: Генштаб та СБУ опублікували
результати влучної роботи

Данило Жоров Поліна Буянова

У вівторок, 2 червня, та в ніч на 3 червня 2026 року підрозділи Сил оборони
України завдали уражень низці важливих об'єктів російських окупантів.
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Повʼязані теми:
ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ВИБУХИ В РОСІЇ ОКУПОВАНІ ТЕРИТОРІЇ

ВТРАТИ ВОРОГА ГЕНШТАБ

Під ударом був, зокрема, нафтовий термінал "Санкт-Петербург" / Фото: Генштаб ЗСУ

Про це повідомляє Генеральний штаб ЗСУ.

Які російські об'єкти вдалося уразити?
Зокрема, військові уразили нафтовий термінал "Санкт-Петербург", що в
Ленінградській області Росії. У Генштабі підтвердили ураження цілі з подальшою
пожежею на території термінала.

Як зазначає командування, цей нафтовий термінал є одним із найбільших
перевальних комплексів нафтопродуктів на Балтійському напрямку та відіграє
важливу роль у забезпеченні експорту й логістики паливних ресурсів Росії.
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Довідка. Пропускна здатність становить 10 мільйонів тонн на рік. Об'єкт також
залучений до забезпечення потреб військових формувань держави-агресорки.

Крім того, за попередньою інформацією, Сили оборони уразили кораблі та об'єкти
інфраструктури в порту Кронштадт. Наразі масштаби завданих пошкоджень
уточнюються.

Також під ударом опинилося підприємство з виробництва складових частин
високоточного озброєння "Мічурінський завод Прогресс", що в Тамбовській області.
На території підприємства зафіксували пожежу, а масштаби збитків уточнюються.

За даними Генштабу, це підприємство спеціалізується на виробництві приладів до
систем управління авіаційної та ракетної техніки, зокрема гіроскопічних приладів
стабілізації, автопілотів, навігаційних курсовказівників та інших елементів пілотно-
навігаційних комплексів, що застосовуються в літаках, ракетах і БпЛА окупантів.

Крім того, бійцям вдалося уразити радіотехнічну систему ближньої навігації
РСБН-4Н на аеродромі Саки, що в тимчасово окупованому Криму.

Серед інших уражень:

Також у Генштабі ЗСУ уточнили результати попередніх влучань. Військові
підтвердили пошкодження 2 червня технологічної естакади, установки первинного
перероблення нафти АВТ та двох резервуарів РВС-5000 на НПЗ "Ільский”
(Краснодарський край).

Також підтверджено зупинку роботи нафтоперекачувальної станції "Зензеватка" у
Волгоградській області Росії внаслідок ураження 2 червня.

Крім того, за результатами удару 30 травня по полігону "Приморський Посад" на
окупованій частині Запорізької області підтверджено знищення укриттів для
особового складу ворога – втрати противника склали близько 30 осіб.

У Генштабі ЗСУ наголосили, що Сили оборони України й надалі системно
вживатимуть заходів для послаблення військово-економічного потенціалу
російських окупантів та примушення Росії до припинення збройної агресії проти
України.

Що сказали в СБУ
Служба безпеки України підтвердила удари по одному з найбільших російських
терміналів у Балтійському регіоні. "Петербурзький нафтовий термінал" має 21
резервуар для зберігання та перевалки нафтопродуктів.

Безпілотники подолали близько 1100 кілометрів, перш ніж влучили по території
резервуарного парку. Зафіксовано щонайменше чотири окремі великі осередки
пожежі.

Українські удари по Санкт-Петербурзькому нафтоналивному терміналу та по порту
відбулися саме в ті дні, коли Путін має завітати на міжнародний економічний
форум. Виступ очільника Кремля запланований на п'ятницю, 5 червня. Форум має
проходити під гаслом: "Прагматичний діалог – шлях до стабільного майбутнього".

Служба безпеки заявила, що чим довше країна-агресорка обиратиме війну замість
миру, тим частіше горітимуть об’єкти, що її забезпечують.

Наслідки роботи СБУ та СБС ЗСУ в Ленінградській області: дивіться відео

Удари по Санкт-Петербургу: дивіться відео

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ Оборонці розтрощили понад тисячу окупантів та 5 танків: втрати ворога
на 3 червня

склад боєприпасів та БпЛА (Галицинівка, Донецька область);

склад паливно-мастильних матеріалів (Білолуцьк, Луганська область);

командно-спостережний пункт противника (Селидове, Донецька область).

Росія вкотре демонструє небажання вести будь-який прагматичний діалог щодо
припинення війни проти України. Тому її очікує "стабільне майбутнє" у вигляді
регулярних пожеж на НПЗ, нафтобазах і терміналах, через які Кремль заробляє
нафтодолари для фінансування агресії.
– пообіцяли в СБУ.
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